



# Gemeente Maastricht

> RETOURADRES POSTBUS 1992, 6201 BZ MAASTRICHT

Partij Vellig Maastricht  
Mevrouw Meese en de heer Schulpen

BEZOEKADRES  
Mosae Forum 10  
6211 DW Maastricht

POSTADRES  
Postbus 1992  
6201 BZ Maastricht

WWW.GEMEENTEMAASRICHT.NL

ONDERWERP  
Vragen art. 39 RvO inzake evaluatie  
verhuizing Kredietbank Limburg (KBL)

BEHANDELD DOOR  
L. Paes

E-MAILADRES  
lenny.paes@maastricht.nl

DATUM  
28 januari 2015  
VERZONDEN 30 JAN. 2015

DOORKIESNUMMER  
043 350 71 07

FAXNUMMER  
043 350 43 10

BIJLAGEN

ONZE REFERENTIE  
2014.51308

UW REFERENTIE

Geachte meneer/mevrouw,

Geachte mevrouw Meese en geachte heer Schulpen,

Onderstaand treft u de beantwoording aan van de vragen die uw fractie gesteld heeft in het kader van art. 39 van het Reglement van Orde.

### Vraag 1:

Op welke termijn mogen we een overzicht ontvangen omtrent het aantal Maastrichtste KBL aanvragen in 2014 en hoeveel van deze aanvragen in behandeling werden genomen? Hoe groot is het verschil t.o.v. 2012?

Antwoord: Tijdens de informatieve stadsronde die binnenkort over het armoede/minimabeleid plaats vindt zult u hier een overzicht van ontvangen.

### Vraag 2:

Bent u, met ons, van mening, dat het kweken van afstand tussen hulpverleningsorganisaties en burger een negatief effect heeft op de mate van hulpaanvraag? Zo nee, dan graag uw zienswijze.

Antwoord:

Nee, ik ben dit niet met u eens. Voorwaarde is wel dat de hulpverleningsorganisatie, in samenspraak met de gemeente zorg draagt voor spreekuren op locatie. KBL heeft spreekuren in de wijkservicecentra en het werkplein Maastricht.

### Vraag 3:

Heeft u overwogen om Maastricht, als centrumgemeente voor de 3 decentralisaties, weer in stelling te brengen als standplaats van KBL? Wij bedoelen hiermee het in stelling brengen als regiokantoor zoals dit in de stad Maastricht hoort. Dit geldt op de decennialange intensieve samenwerking tussen KBL en andere organisaties in Maastricht. KBL dient voor Maastricht en Heuvelland-gemeenten als loket en dat kan men ons inziens niet zonder fysiek loket, zoals ook in Heerlen aan de orde is. Graag uw zienswijze op bovenstaande.



DATUM  
28 januari 2015

Antwoord:

Nee, ik heb niet overwogen om Maastricht weer in stelling te brengen als regiokantoor voor de KBL. Het ontbreken van een regiokantoor in Maastricht heeft geen invloed op het bereik en de toegankelijkheid van de KBL op haar (potentiële) cliënten.

De loketfunctie van de KBL is zowel in Maastricht als in het Heuvelland op meerdere plaatsen georganiseerd.

**Vraag 4:**

**Is het mogelijk om op korte termijn een evaluatie te ontvangen betreffende de voordelige effecten voor de gemeente Maastricht door de verhuizing van KBL naar Geleen?**

**We denken hierbij bijvoorbeeld aan de kostenbesparing voor het huisvesten van KBL, in het Maastrichtste tegenover het wegvallen van de huuropbrengsten voor Maastricht. Welke voordelige effecten zijn ontstaan voor de cliënten door deze verhuizing?**

Antwoord:

Ja, dit is mogelijk. Op het moment dat de jaarrekening van de KBL wordt vastgesteld door het Dagelijks Bestuur van de KBL, kan een evaluatie worden gemaakt van hetgeen u vraagt.

Ik ga er van uit u op deze wijze voldoende te hebben geïnformeerd.

Burgemeester en wethouders van Maastricht,  
Namens deze,



André Willems,  
Wethouder Sociale Zaken, Ouderenbeleid, Stadsbeheer, Sport & Recreatie.